
  

 

 

 

Parent Questionnaire: School Views  

Autumn 2016 

45 returns out of a possible 100 (45%) 

Questions Strongly 

agree 

Agree Neither 

agree or 

disagree 

Disagree Strongly 

disagree 

No 

response 
Further Comments 

1.Sunningdale is a welcoming 

school 
44 

(98%) 

1 

(2%) 

    • Always made to 

feel welcome at 

school 

• Love Sunningdale 

• Very Welcoming 

• All the staff are 

friendly and easy 

to approach 

• Always feel 

welcome 

• It’s a very good 

school 



2.My child is happy at school 

 
39 

(87%) 

5 

(11%) 

1 

(2%) 

   • Very Happy 

• Loves it 

• Loves coming to 

school every day 

• My son is such a 

happy boy since 

starting school. 

• Gavin always has 

positive comments 

in his diary 

• Very happy to 

attend everyday! 

• My child loves 

school 

• I feel that my 

granddaughter is 

very happy at 

school 

• My child is happy 

• Usually 

3.My child is making good 

progress 
36 

(80%) 

8 

(18%) 

1 

(2%) 

   • Very pleased with 

his progress in 

learning 

• Seen a massive 

improvement in the 

time at the school 

• I’m proud at how 



he is progressing 

• Since starting Pre-

school Gavin 

shows more 

interest in toys 

and tolerates 

physical contact 

better 

• My child has really 

come on since 

been at 

Sunningdale 

• The teachers are 

nice 

4.There is a good range of 

activities that my child finds 

interesting and enjoyable 

40 

(89%) 

3 

(7%) 

2 

(4%) 

   • A great variety of 

learning activities 

in and out of 

school 

• Gavin seems to 

enjoy the range of 

activities offered to 

him especially the 

dark room and 

music 

• She loves dance 

in PE and 

swimming 



5.I am kept well informed about 

how my child is getting on 
34 

(76%) 

10 

(22%) 

 

 

 

1 

(2%) 

  • I’m kept informed 

on a daily basis 

with progress 

• Good idea about 

the email as 

sometimes the 

diary is not big 

enough 

• What is learned in 

activities/lessons 

would help us to 

understand 

progress made 

rather than just 

understanding what 

activity/lesson my 

child has 

participated in. 

• Except for speech 

and language, 

don’t hear much 

from them 

• The home/school 

diary is great 

• The diary can be 

very vague and 

uninformative 



6. Staff explain how I can help 

my child at home 
31 

(69%) 

 

6 

(13%) 

7 

(16%) 

1 

(2%) 

  • On any problems I 

come across, I 

feel I can ask for 

advice 

• I have been told 

by the teachers 

which physiotherapy 

I can work on 

with Gavin 

• I would be grateful 

to know if there is 

anything that would 

help me at home 

7. I feel I am able to contact 

classroom staff to discuss my 

child’s learning and progress       

37 

(82%) 

 

7 

(16%) 

1 

(2%) 

   • I always feel 

comfortable if I 

need to discuss 

anything with staff 

• The teacher is 

very helpful and 

tells me what my 

child has been 

achieving 

• Definitely 

8. The school works well with 

other professionals 
36 

(80%) 

7 

(16%) 

2 

(4%) 

   • We have 

monthly/2 monthly 

meetings with 

everyone involved 



with Gavin 

9.The school seeks the view of 

parents and takes account of their 

suggestions 

36 

(80%) 

6 

(13%) 

3 

(7%) 

   • The school are 

always willing to 

listen and take on 

board any 

suggestions 

10. I feel I am able to contact 

senior staff in school when 

necessary 

38 

(84%) 

6 

(14%) 

1 

(2%) 

   • Not very often I 

have to ring up, 

but when I do, 

things get sorted 

11. I would like the opportunity to 

attend raising awareness sessions 

on teaching and learning at 

Sunningdale. 

26 

(58%) 

9 

(20%) 

7 

(16%) 

  3 

(7%) 

• Depending if it is 

appropriate 

12. The arrangements for my child 

on admission to Sunningdale were 

good 

35 

(78%) 

8 

(18%) 

1 

(2%) 

  1 

(2%) 

• Very Good, 

couldn’t be happier 

with all aspects of 

the school 

13. I think Sunningdale is a good 

school 
43 

(96%) 

2 

(4%) 

    • Excellent school 

couldn’t be happier 

• Sunningdale is not 

just good in my 

opinion it’s the 

Best School 

• Excellent and all 

the staff very 

friendly and 



welcoming 

• Wonderful school 

• Excellent School 

and teachers and 

staff 

• Excellent 

• I couldn’t of 

picked a better 

school for my son 

• The school has 

brought Gavin on 

loads. He’s 

making brilliant 

progress 

• Fantastic! 

• Sunningdale is a 

fantastic school!!! 

 

Extra Comments: 

• Fantastic school, will be very sad when he leaves to go to Portland 

• All members of staff are fantastic, Louis has come on leaps and bounds 

 

 



ACTION OVERVIEW 
 

QUESTION 
 

PROPOSED ACTION 

5) I am kept well informed about how my child is getting 
on 
 

• Introduction of ‘Parent Share’. Parents can now 
access learning observations ‘on line’ (new) 

• ‘Open’ evenings. 

• ‘Open door’ policy 

• Review format of home/school diary (new) 

6) Staff explain how I can help my child 
 

• As above 

• SIT Team working on the development of ‘Home’ 
learning ‘packs’ (new) 

• Health professionals host regular ‘open’ sessions to 
share pupil targets/progress. 

• Home/school diaries 

• PLP’s sent home/annual review process 

9) The school seeks the views of parents and takes 
account of suggestions 
 

• Parent Governor availability for dialogue 

• Parent views within review process 

• Parents invited to help set annual pupil learning 
targets 

• Daily diaries 

• Early intervention multi-professional meetings when 
required for support. 

• Coffee mornings weekly 

• Regular questionnaires ( 

12) The arrangements for my child on admission to 
Sunningdale were good. 
 

• Implement feedback opportunities for all new 
parents (new) 

 


